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Presseinformation vom 17.12.2018 
.wtv Württemberger Medien ermöglichen Anschaffung modernster Baby-Endoskope 
Auch in diesem Jahr verzichten die .wtv Württemberger Medien auf Weihnachtsgeschenke an ihre Kunden und Geschäftspartner zugunsten der Olgäle-Stiftung für das kranke Kind e.V., inzwischen bereits zum 18. Mal. Von dem Spendenbetrag konnten so zwei modernste 1,8 mm dünne Baby-Endoskope für die HNO/Phoniatrie-Ambulanz und den HNO-OP angeschafft werden. Diese dünnsten derzeit auf dem Markt erhältlichen Mini-Endoskope werden bei allen Untersuchungen der oberen Atem- und Speisewege im Kindesalter eingesetzt, selbst bereits bei Neugeborenen. Sie werden an eine Videokamera angeschlossen, so dass die Befunde für die Eltern am Bildschirm sehr anschaulich erklärt werden können.
Vor kurzem konnte sich der Geschäftsführer der .wtv Württemberger Medien Dr. Karl-Rolf Schmid im Beisein von der Präsidentin Dr. Stefanie Schuster der Olgäle-Stiftung davon überzeugen, wie sinnvoll deren Einsatz ist. Prof. Dr. Assen Koitschev, Ärztlicher Leiter der HNO-Abteilung des Olgahospitals und Oberarzt Dr. Rüdiger Boppert demonstrierten die Vorteile der dünnen und flexiblen Endoskope bei der Diagnostik von Schluckstörungen und Atemproblemen von Babies am Computer und bei der Videodokumentation und dankten Dr. Schmid sehr herzlich. Dem Dank schloss sich Dr. Schuster an: „Sie gehören zu unseren treuesten Spendern. Seit 2001 sind fast alle Stationen des Olgahospitals in den Genuss Ihrer Spendenbeiträge gekommen. Wir danken Ihnen persönlich dafür sehr herzlich und wünschen Ihnen für Ihren nahenden Ruhestand alles Gute und viel Gesundheit. Wir hoffen natürlich sehr, dass die .wtv Württemberger Medien auch in Zukunft zu unseren Spendern gehören werden.“
„Ich bin immer gerne ins Olgahospital gekommen und freue mich, dass unser Unternehmen über so viele Jahre zum Wohl der kranken Kinder beitragen und deren Nöte etwas lindern konnte“, so Dr. Karl-Rolf Schmid zum Abschluss.              
Traditionell umrahmt wurde die Scheckübergabe auch in diesem Jahr wieder vom Clown und Zauberer „König Alberto“, den der .wtv engagiert für die stationär im Olgahospital behandelten Kinder, die ihr Bett schon verlassen und gemeinsam mit ihren Eltern oder Betreuern in den Wartebereich kommen und so wenigstens für einige Zeit ihre Krankheit etwas vergessen konnten. Denn Lachen macht gesund und stabilisiert die Abwehrkräfte! 
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