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Presseinformation vom 08.11.2024
17 Schüler:innen der Stuttgarter Musikschule musizierten erneut ohne Gage zugunsten der kleinen Patient:innen im Olgahospital und begeisterten das Publikum mit ihrem herausragenden Können
Dass das Benefizkonzert zugunsten der Olgäle-Stiftung für das kranke Kind e.V. in diesem Jahr aufgrund der vielfältigen Belegungen des Schlossplatzes auf den Herbst verschoben werden musste, tat der Begeisterung der 17 jungen Preisträger:innen nationaler und internationaler Musikwettbewerbe und des Bundeswettbewerbs „Jugend musiziert“ sowie der zahlreichen Konzertbesucher:innen keinen Abbruch. Sie spielten vor kurzem wieder sehr beeindruckend Werke von Beethoven, Chopin, Mendelssohn, Mozart, Tschaikowsky und Godefroit ohne Gage und erhielten dafür lang anhaltenden, donnernden Applaus im fast ausverkauften Weißen Saal im Neuen Schloss in Stuttgart.
Erneut sind rund 9.000 €, inklusive der Spenden des Abends, für die kranken Kinder im Olgahospital zusammengekommen. Dank der langjährigen treuen Sponsor:innen: dem Bankhaus Merck Finck, der Südwestdeutschen Konzertdirektion SKS Russ, dem Hotel Le Méridien, der Familienbrauerei Dinkelacker, dem Wein- und Sektgut Christel Currle sowie den Märkten Stuttgart, kommt dieser Betrag in gesamter Höhe den kleinen Patienten im Stuttgarter Olgahospital zugute. Besonders gefragt waren auch in diesem Jahr die leckeren Olgakugeln, die Familie Baumann von der Ludwigsburger Werbeagentur Baumann & Baltner den Konzertbesucher:innen gegen eine Spende kredenzte.
Der Leiter der Stuttgarter Musikschule, Friedrich-Koh Dolge und Fachbereichsleiter Felipe Valério, der zugleich auch charmant durch den Abend führte, gestalteten ein anspruchsvolles Konzertprogramm für die vorwiegend Ersten Preisträger der Musikwettbewerbe im Alter von zehn bis 19 Jahren: Lukas Wiedmann, Zhanna Schimann, Letizia Claudi, Helena Belgardt, die Geschwisterpaare Maria und Henrietta Bendel sowie Maya und Marc Strokov, Leonie Zhang, Hanming Deng, Charlotte Bommas, Elisabeth Gühring, Elisabeth Namchevadze, Barnabás Csiszár, Anna Meipariani, Ilonka Heilingloh sowie die Geschwister Sophie und Sebastian Rauch. Viele von ihnen musizierten bereits zum wiederholten Male zugunsten der kranken Kinder. Insgesamt war es bereits das 14. Benefizkonzert, für das sich die Olgäle-Stiftung sowohl bei den jungen Künstler:innen, Organisator:innen und Spender:innen als auch bei den zahlreichen treuen Konzertbesucher:innen und den ehrenamtlich für die Stiftung Tätigen, die sich vor und hinter den Kulissen um die Ausgabe von Speisen und Getränken gekümmert haben, sehr herzlich bedankte. Im nächsten Jahr findet das Benefizkonzert wieder traditionell im Sommer statt und zwar am 24. Juli 2025, dann bereits zum 15. Mal.
Die Olgäle-Stiftung für das kranke Kind e.V. hat es sich seit 27 Jahren zur Aufgabe gemacht, den Aufenthalt der oft schwerstkranken Kinder und Jugendlichen im Stuttgarter Olgahospital – unabhängig von deren Krankheitsbild - durch eine kindgerechte Atmosphäre angenehmer zu gestalten, die psychosoziale Betreuung der kleinen Patienten und ihrer Eltern zu verbessern, modernste medizinische Geräte anzuschaffen und Fortbildung und Forschung zu fördern. 
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